



## 集团党委下发通知要求和号召 领导干部改进作风做好表率

奥克集团党委于4月26日下发了“关于认真贯彻落实习近平总书记推进‘两学一做’学习教育常态化制度化重要指示的通知”，要求奥克党员领导干部，号召集团及公司全体领导干部改进工作作风、发挥表率作用。

习近平总书记在指示中强调：要把思想政治建设摆在首位，坚持用入党党章党规规范党员、干部言行，用党的创新理论武装全党，引导全体党员做合格党员。要抓住“关键少数”，抓实基层支部，坚持问题导向，发挥先进典型示范作用。

集团党委在通知中强调：领导干部是“关键的少数”。改进作风，“关键的少数”是关键。只有领导干部以身作则改进作风，才能充分发挥“一级做给一级看、一级带动一级干”的表率作用；只有领导干部以身作则改进作风，方能形成群情振奋、上下联动的大气场。喊破嗓子不如甩开膀子，好风习的形成，既是抓出来的，更是带出来的。如果领导干部自身形象不好，说话就没底气，做事就不硬气，群众就不服气。因此，领导干部要像焦裕禄那样，对群众有那股亲劲、抓工作有那股韧劲、干事有那股拼劲，坚持把真干作为本分，把实干作为责任，把苦干作为追求。

集团领导要求党委要把加强干部队伍建设，改进领导干部作风和发挥领导干部表率作用，作为企业文化建设的重要内容抓好抓实。因此，集团两次级党组织都要把“抓好干部队伍建设和领导干部表率作用”作为党建工作重点任务。集团党委将组织开展一次“如何转变干部队伍作风和发挥领导干部表率作用”讨论和典型宣传活动，共分为三个阶段：第一阶段为启动和动员，集团党委以通知的形式，要求和号召党员领导干部、集团全体员工干部带头“改进工作作风、发挥表率作用”，并将此次活动作为集团党委抓“共创共享精神财富”的具体举措；第二阶段是开展广泛讨论，组织和号召各级领导干部撰写对活动的认识或体会，并在《半月刊》上刊登代表文章；第三阶段是典型宣传，在《半月刊》刊登各级“作风过硬、表率作用好”的干部先进事迹。

集团党委要求各党支部要把此项活动作为党建工作重要内容，认真抓好“改作风、作表率”理论研讨和典型挖掘工作，积极组织各级干部参与讨论，可将讨论作为“三会一课”内容，根据自身情况组织研讨活动。各党支部要及时上报活动进展情况。集团党委将认真总结和推广好的做法，推动此次活动扎实开展并收到预期效果。

集团党委要求党员领导干部要在前面、做出样子，在本次“转作风、作表率”活动中带头参加讨论，带头改进作风。动员集团全体领导干部积极响应党委号召，自觉参与活动，以实际行动为广大员工做出表率。（党群文化宣传部）



**董事长朱建民率队拜访北京建工研究院有限公司**

本报讯 5月8日，在“一带一路”国际合作高峰论坛来临前夕，董事长朱建民带领营销副总裁宋恩军来到春意盎然的首都北京，专程走访我司重点战略合作伙伴“北京市建筑工程研究院有限公司”，双方共同商讨找寻后续更深入合作点。

走进建工，朱总仔细观看并认真阅读建工报展示台，与王万金所长交流读后感。在北京建工张然院长、全为书记、贺奎副院长等人的会议交流中，朱总详尽介绍“一带一路”所带来的商机，国家“精准”发展的意义。未来企业必须是“技术创新”才能更好发展，并且怎样做“模式”化管理工作。重点介绍“现代服务业”的概念及关于东北的深化国企改革仍为主力军的细节。最后阐述今年扬州国际环氧会议所得到的收获，对怎样开好会，“用”好会进行了重点交流。

通过此次朱总、宋总对战略客户的走访，加强了公司与战略客户的深度合作，体现以客户为关注焦点，服务好客户是现在公司首要的任务；同时为销售经理展示了怎样与客户更好的、更深层的沟通。（大宗产品经营公司 东北经营部 梁宏）

## 丸红中国公司棚町副本部长到访奥克

本报讯 5月3日，奥克最大的原料供应商日本丸红公司在中国的副本部长棚町幸治，在丸红上海公司相关业务负责人的陪同下到访江苏奥克。奥克股份执行总裁、江苏奥克总经理董振鹏，产品制造事业部总经理潘瑞升、副总经理孙绍强与对方就乙烯贸易合作、海外投资可行性等问题进行了交流。

获得有竞争力的乙烯资源是奥克延伸产业链不断探索的领域。

通过与全球最大的乙烯贸易商合作、与日本裂解厂达成长期合作协议、适当参与美国乙烯资源等方式，奥克在

2016年已经成为国内最大的乙烯进口企业。随着全球能源结构的不断变化，乙烯的生产工艺也从传统的石脑油裂解，扩大到MTO、乙烷裂解等新工艺、新技术，而且各种工艺的经济性水平也会因为原料价格的差异、产出产品的综合收益等因素，形成各自在不同价格条件下的竞争优势。奥克始终以“共创共享、共和共荣”的企业文化和服务兼容的经营思



路，寻求未来与不同的上游之间，开展多种形式的合作，为奥克“十三五”发展的原料保障供应和降低成本提供助力。（江苏奥克 朱俊祥）

## 招商银行上海南西支行行长 倪晓星来扬共商上海悉浦奥发展



本报讯 5月3日，招商银行上海南西支行行长倪晓星一行4人到访江苏奥克。奥克股份执行总裁、江苏奥克总经理董振鹏及财务、业务部门人员与对方就上海悉浦奥提升授信额度、扩大银企合作等展开了深入交流。

董总首先向招行客人介绍了奥克的发展历程、产业规模和“十三五”发展规划、奥克面临的国内外经营环境和所创造的多个行业第一的领先地位等情况。同时，董总还向客人描绘了上海悉浦奥未来的发展定

位和经营方向。

倪行长充分肯定了奥克在环氧乙烷精细化工行业的领导地位，并结合国内诸多大型企业在上海成立国际贸易公司实现贸易业务和实体产业两翼齐飞的典型案例，向董总介绍了招商银行在跨境并购业务、互联网金融业务和传统进出口业务等领域为各类大型企业提供服务的优势和特色。

双方表示，通过此次深入交流，奥克与招行银行在未来多维度的银企合作上找到了更多的契合点和互补点，招行银行在后期将针对奥克发展中遇到的困境和难题，提供更有针对性的参考解决方案，奥克也会结合自身的发展，逐步引入招行的多个特色业务实现共创共享、共和共荣。（江苏奥克 杨敬）



本报讯 5月12日上午，在扬州市政府组织召开的全市制造业暨开发区发展大会上，奥克股份执行总裁、江苏奥克总经理董振鹏代表扬州市化工园优秀企业接受扬州市领导颁发的“工业百强企业”奖牌。

2016年度扬州工业百强企业是全市工业企业的“排头兵”，是全市工业经济“稳增长、调结构、促转型”的中坚力量。根据《扬州市工业百强企业评选办法》，江苏奥克从经济贡献总量、项目实施、技术创新、品牌建设、安全生产、环境保护、诚信守法等七个方面参加评选活动，首次进入扬州工业百强企业行列，位列第71位。（江苏奥克 胡伟 王磊）

**扬州市江苏奥克被评为工业百强企业**